

「村超」重燃战火 「黑马」发起冲击

新华社贵阳1月6日电（记者罗羽）6日上午，由62支村队报名参加的“村超”新赛季在贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县打响揭幕战。赛事扩军后迎来不少新球队，他们正摩拳擦掌，期待以“黑马”之姿向总冠军发起冲击。

由于参赛球队从2023年的20支增加到62支，本届“村超”比赛分为两个阶段：1月6日至2月24日为预选赛，3月至5月举行总决赛。预选赛中，所有球队通过抽签分成10个小组，每组取前两名，决出20强进入总决赛，争夺总冠军。

据了解，作为种子球队参赛的上赛季八强依然实力非凡，尤其是冠、亚军车江一村足球队和忠诚村足球队。但不可忽视的是，新加入的大批球队中，诸如抓王村足球队、东门村足球队等都有“黑马”潜质。

抓王村足球队组建于2023年11月，以大学生球员为主体。队员张乐天表示，球队在“村超”出圈后组织的民间足球交流赛中踢了七八场比赛，无一败绩，已被不少球队预测为新赛季“黑马”。

“新的实力球队的加入，将有力提升‘村超’赛事的竞争力和观赏性。”上赛季八强之一、平地村足球队队员吴化勇说，新赛季允许每支球队引进5名非榕江籍的贵州籍业余高水平球员，亦将增加预选赛结果的不确定性，同时增加比赛看点。

“新赛季增加新球队，采取新比赛模式，为‘村超’带来了全新的比赛面貌！”“村超”组委会成员之一、县第一中学体育教师赖洪静介绍，伴随联赛扩军，接地气的村寨民族文化展演也将更加丰富多彩。

全称为贵州榕江（三宝侗寨）和美乡村足球超级联赛的“村超”系列赛事过去一年火出国门，吸引全网超580亿次浏览量，并在当年5月13日至10月28日期间，助力当地累计接待游客超519万人次，实现旅游综合收入59.86亿元。

深耕百姓中 初心如磐坚

（上接一版）

秦义礼的孙子小明到了入学年纪，却因未登记户口无法入学。秦义礼的儿子、儿媳当时未到结婚年龄，所以没能给孩子办《出生医学证明》。如今，儿子在服刑，儿媳离家出走，办户口的事成了难题。得知情况后，张中建和同事专程前往监狱，协调为小明的父亲采集血样，垫付费用，帮他进行亲子鉴定。张中建忙前忙后，让秦义礼的孙子得以顺利入学。

而在溧东乡海潮村党支部书记金圣国的脑海中，张中建给他印象最深的莫过于一次抗洪现场。

2017年6月，溧东乡发生严重洪涝灾害。张中建带领全所人员与乡、村干部一道，24小时巡逻在大坝上，半个月吃住都在车上、村部，查水情、堵缺口、扛沙包、搭坝子，协助转移群众。

长时间泡水，让张中建的腿部水肿，他甚至整夜不能入睡。2017年7月2日晚，他在巡查中发现，海潮村新三河坝段决堤，随即组织村干部，挨家挨户转移群众。在海潮村龙圩组张兰和家，老人哭着说：“求求你们，快帮我把老伴带出来，他瘫在床上。”顾不上大腿的肿痛，蹬着齐腰深的大水，张中建奋力将老人背起来，一脚深一脚浅地艰难行走，任洪水浸湿全身。最终，老人转危为安。

一个个感人的瞬间，深深地印刻在父老乡亲的心中。张中建用心用力，为群众办好每一件小事和实事，全力打造“365天不打烊”的户籍窗口。近年来，派出所利用节假日服务群众2000余次，办理各项户籍业务1300余次，群众满意度100%。

“把方便留给别人，困难总是留给自己”

人少，事多，是基层派出所面临的现状。在溧东派出所11位民警和辅警中，虽然张中建年龄最大，但他总冲在前头。

“张所长话不多，心很细，尤其是处理复杂案件、调解矛盾时，更是滴水不漏。”金安公安分局办公室主任汤志红，曾在溧东派出所工作8年多，回忆和张中建共事的点点滴滴，“办事严谨”是留给他最深的印象。

溧东乡有7个砂石塘口，2017至2019年间，砂石市场火爆，辖区每日6000多辆砂石车穿行，各种矛盾此起彼伏。张中建与同事多方努力，合理设置32处限高杆、6处交通信号灯和5所执勤岗亭，全天候参与道路疏通、砂石车纠违……道路拥堵、噪音扰民、扬尘污染得到了很大改善，沿线群众拍手称赞。

张中建严谨细致，创新推出“早排查、早联动、早化解”的“三早”矛盾纠纷化解

模式，参与化解涉砂矛盾纠纷达500余起，妥善处置涉砂群体性聚集事件60余起，推动了新时代“枫桥经验”在基层落地生根、开花结果。

在同事眼中，张中建从来都是把方便留给别人，把困难留给自己。逢年过节，在一起商讨值班的时候，张中建会对年轻民警说：“你两个小孩，平时工作忙，利用节假日多操心自己的终身大事吧”；他对民警刘袁说：“你家两个小孩，节假日多回去陪陪孩子”；他会对接档余存宝说：“宝子，你爱人是外地人，过年陪爱人去看望岳父、岳母，所里有我在，你放心。”其实，张中建的父母也远在和县，何尝不要回家陪陪父母呢？

在张中建的带领下，近年来，溧东派出所先后荣获省级练兵“标兵集体”、全省公安机关“百优基层所队”“先进党支部”等多项荣誉，派出所3次荣立集体三等功，5名民警荣获省级荣誉，10人以上受到市公安局、金安分局嘉奖，民警、辅警无一违法违纪，实现队伍“零投诉、零犯罪、零违纪”的目标。

“这一年，我当了父亲，却失去了父亲”

“这一年，我成为了父亲，我的父亲却离开了我。”对于25岁的张建伟来说，2023年，是个“悲喜交加”的一年。

“从小到大，我跟父亲仅有过一次合影。至今，还没照过全家福。”在张建伟的印象中，父亲张中建是个“不着家”的人。从小到大，他一直跟随母亲来回奔波，很少能见到父亲的身影。对于父亲的缺席，年幼的张建伟心里没少埋怨。

与父亲真正“和解”，是在张建伟踏上了从警之路后。他终于体会到了父亲的艰辛，也真正明白了人民警察身上那份沉甸甸的责任与使命。

“在我困惑时，他为我排忧解难；在我抱怨时，他告诫我多吃苦忍耐；在我收到群众送来的锦旗时，他让我不要骄傲，继续努力。”张建伟坦言，父亲是他从警路上的引路人。

2021年4月，张中建带队在外抓捕嫌疑人，错过了见老父亲的最后一面。2023年12月12日，小孙女呱呱落地。直到三天后，他处理完派出所事务，才回到家抱一抱刚诞生的小生命。他把无私的大爱献给了事业、献给了群众、献给了同事，家庭的默默支持，化为张建一往无前的动力。

青山垂泪，溧水悲咽。没有惊天动地的壮举，也没有无比辉煌的业绩，只有矢志守护平安的那颗赤诚之心。他的身后，是一座用生命和热血铸就的丰碑。令人欣慰的是，他的儿子张建伟，仍在革命老区警营里，延续他的为民使命……

拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2024年1月16日（星期二）上午9时30分在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn)举行拍卖会，现公告如下：
一、标的：现代途胜、日产逍客、江淮瑞风、本田雅阁、帕萨特、依维柯等轿车共计9辆，参考价：0.15--2.2万元不等(详见中拍平台公告)
二、展示地点：标的物所在地

咨询电话：0564-3691001 13965468836

三、竞买手续：有意竞买者请查看标的并完全了解清楚后于2024年1月15日17:00分前缴纳每笔5000元的保证金并按“中拍平台”操作程序，在“中拍平台”上办理竞买报名手续，竞买不成保证金在五个工作日内全额退回(不计息)。

四、保证金汇入单位：

户名：安徽金帮拍卖有限公司
开户行：建行六安开发区支行
账号：34001746408053001074
安徽金帮拍卖有限公司

交房公告

尊敬的振兴·溪境东区业主：
振兴·溪境东区首批交付楼栋6、11、15、21、28、33、39#楼，已完成各项验收，具备交房条件。为确保交房工作的安全有序进行，将从2024年1月8日起分期分批为您办理交付手续，您的

实际交房排期请以工作人员的通知为准，也可以致电营销中心进行咨询，咨询电话0564-3188888(9:00-17:00)，交房地址：六安市佛子岭路与嵩寮岩路口向南200米。

特此公告
安徽振兴控股集团有限公司
2024年1月8日

讲文明 树新风·公益广告

保护生态环境 共建绿色家园

倡导文明新风 共创文明城市



皖西日报社 宣

石宝山陵园

建文化陵园 创陵园文化

六安市石宝山陵园开发有限公司是六安城市建设投资集团全资子公司，坐落于六安市裕安区分路口镇，紧邻市殡仪馆，园区分为八个园，宝福园、宝寿园、宝安园、宝康园、宝禄园、宝泽园、宝荣园、宝贵园。绿化面积占70%，拟设计建造墓穴20万个，开发包括艺术墓、传统墓、塔葬、廊葬、树葬、草坪葬、花坛葬等多种葬式。

联系电话：3230066 地址：六安市裕安区分路口镇武陟山村